


3aganue 1

B kakom uucJje 470
ThICAY 3 JecATKAa 6

1 47038 eIUHMNIL?
2 470036

3 470306
4 4700036




3aganue 2

Kakast nugpa
CTOUT B paspsjae
COTEH B YMCJIE
432567

)
LNt ¥V W &KL




6010000
6100000

6099998
6001000

3amanue 3

Kakoe uncJio
ImocJieayruee s
yucJga 6099999?




1 457 —x=100
2 x-100 =457

3aganue 4

B kakoM u3 AByX
YPABHCHUH
HEU3BECTHOE
HAXOAUTCH
CJIOKEeHUEeM ?




3aganue 5

Ykaxxure, KakK

IPABUJILHO
513 Kr BbIpa3uTh 51131 B
KHJIOIpaMMax:
5130 kr
51300 kr

513000 kr




3aganue 6

Kakoe u3 3HAYeHU
COOTBETCTBYET
peUICHU IO

6430 BbIPAKCHUS
11889:3-83x40 ?




3amanue 7

Be10epnu

IMPABUJIbLHBIN
pe3yJabTaT AJas

1 39713 BbIPaKeHUSA
340403 — 800690:

2 28713

3 39613




3aganue 8

B kakux
HepaBEeHCTBAX
1/2 ... 5/10 MO>KHO ITIOCTABUTH
3HAK 0oJbuIe?

2 2/8...1/8

3 1/8...1/4
4 5/8...2/4




3aganue 9

I ne 3anucniBaercs
YUCJINTEIDL?

1 mox yeproii ApodHU

2 HaJ YyepTou ApoOH




20 km/4
30 kKM/4

50 km/4a
45 km/4a

3amanue 10
elIUTE 3a7a4Yy:

OT npucTany B 0JAHO U TO
’Ke BpeMs B
IPOTHBOIOJIOKHBIX
HANIPABJEHUAX OTOILIH
ABa Temiaoxona. Yepes 3
yaca pacCToOsTHUE MeKIAy
HUMHU 0110 210 kM. OauH
TEIJIOX0/I IIeJI CO
CKOpOCTHIO 40 KM/M.

Haiigure ckop TM
BTOPOI0 TEIJIOXOM




9 10

8

7
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21412121331 124/2 2










